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会 議 記 録 

令和元度第 1 回小牧市快適で清潔なまちづくり協議会 会議録 

 

日時：令和元年 8 月 5 日（月）午後 2 時 00 分～3 時 00 分 

  場所：小牧市役所 本庁舎 3 階 301 会議室 

 

【出席委員】15 名 

 小牧市議会：稲垣 守、小牧市区長会連合会：佐橋 均 

尾張中央農業協同組合：川井 則昌、小牧小売酒販組合：佐藤 龍司 

小牧市社会福祉協議会:松岡 和宏、小牧商工会議所：平林 克之 

一般社団法人小牧青年会議所 杉本 真一 

こまき環境市民会議：末松 雅彦、小牧市国際交流協会：坪谷 ジャケリン 

小牧市子ども会連絡協議会：石黒 薫、小牧市小中学校長会：河合 智 

小牧市女性の会:佐橋 八千代､こまき市民活動ネットワーク：鳥居 由香里 

小牧市老人クラブ連合会：服部 勲、小牧スカウト連絡協議会：舩橋 鐸夫 

 

【欠席委員】5 名 

一般社団法人愛知県トラック協会：丸川 靖彦 

愛知県たばこ販売協同組合尾張支部：鈴木 猛 

小牧ライオンズクラブ：不破 佳次、小牧ロータリークラブ：小谷 達也 

小牧市小中学校 PTA 連絡協議会：野尻 優子 

【事務局】5 名 

神戸市民生活部長、林市民生活部次長、藤田ごみ政策課長 

舟橋主査、河村主事 

 

【傍聴人】0 名 

内   容 

藤田課長 本日は、お忙しい中、ご出席賜り誠にありがとうございます。

私は本日の進行を務めます、ごみ政策課長の藤田です。よろし

くお願いします。 

会の開催に先立ちまして、市民憲章の唱和を行います。委員の

皆様はご起立をお願いします。次第裏面に市民憲章を掲載して

おりますので、ご覧いただき、私が先導させていただきますの
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藤田課長 

 

 

 

藤田課長 

 

藤田課長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

藤田課長 

 

 

 

藤田課長 

 

 

 

 

 

 

 

舩橋会長 

 

藤田課長 

 

で、続いてご唱和お願いいたします。 

 

～市民憲章唱和～ 

 

ご着席ください。  

 

会を始めます前に、この度 5 名の委員に変更がありましたの

でご報告いたします。資料 1 をご覧ください。本協議会委員の

任期は平成 30 年 8 月 1 日から令和 2 年の 7 月 31 日までの 2 年

間となっておりますが、小牧市快適で清潔なまちづくり協議会

条例施行規則第 6 条第 2 項において、「委員が欠けた時の任期は

前任者の残任期間とする。」となっておりますので、今回新たに

選任させていただきました 5 名の方につきましては、令和 2 年 7

月 31 日までを任期として委員を委嘱させていただいておりま

す。それでは、資料 2 の委員名簿にそってご紹介させていただ

きます。小牧市区長会連合会 佐橋均様、尾張中央農業協同組

合 川井則昌様、小牧ロータリークラブ 小谷達也様、小牧市

小中学校 PTA 連絡協議会 野尻優子様、小牧市女性の会 佐橋

八千代様、でございます。 

  

続きまして事務局の紹介をさせていただきます。 

 

～部長以下、事務局紹介～ 

 

それでは、令和元年度第 1 回小牧市快適で清潔なまちづくり

協議会を始めます。なお、この会議及び会議の議事録は公開と

なっておりますので、ご承知おきください。 

また、本日、丸川委員、鈴木委員、不破委員、野尻委員につき

ましては、欠席の連絡を受けております。 

それではお手元の次第に従い、進行させていただきます。 

始めに、舩橋会長よりごあいさつをお願いいたします。 

 

～あいさつ～ 

 

ありがとうございました。 

それでは、ここからの議事の進行につきましては、舩橋会長
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藤田課長 

 

舩橋会長 

 

 

舟橋主査 

 

 

 

 

石黒委員 

 

 

 

 

舩橋会長 

 

 

 

 

舩橋会長 

 

 

佐橋副会長 

 

舩橋会長 

 

 

 

舟橋主査 

 

 

 

 

 

 

にお願いいたします。 

 

それでは、議事（１）副会長の選任について、事務局より説

明をお願いいたします。 

 

前任の小牧市女性の会選出の酒井美代子委員が辞任されまし

たことで、現在、副会長の職が空席をなっております。条例施

行規則第 7 条では、委員の互選によりこれを定めるとしており

ますが、委員の皆様、ご意見等ありますでしょうか。 

 

前任の酒井さんが小牧市女性の会からの推薦で、出席してい

ただいており、副会長をして頂いていたので、前任の残任の期

間ということもありますので、小牧市女性の会の佐橋さんに副

会長をしていただいてはどうでしょうか？ 

 

ただ今、石黒委員より小牧市女性の会の佐橋八千代委員を副

会長にと発言がありましたが。いかがでしょうか。 

  

～異議なしの発言～ 

 

それでは、佐橋八千代委員に副会長をお願いしたいと思いま

す。それでは佐橋副会長より一言いただければと思います。 

 

～あいさつ～ 

 

それでは次に議事（2）平成 30 年度快適で清潔なまちづくり

推進事業実績報告について、事務局より説明をお願いいたしま

す。 

 

それでは、資料 3 をご覧ください。 

本年 2 月 15 日に開催しました協議会で中間報告をいたしまし

た事業報告について、クリーンアップ事業及びアダプトプログ

ラム推進事業の実績が確定いたしましたのでご報告いたしま

す。 

まず、英数字Ⅰの快適で清潔なまちづくり推進事業 クリー

ンアップ事業であります。 
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舟橋主査 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

舩橋会長 

 

 

 

 

 

舩橋会長 

 

 

舟橋主査 

 

 

 

 

①のクリーンアップ事業として、下の内訳にありますように、

市のクリーンアップ活動実施要領に基づき、10 名以上で散乱ご

みの収集を行うクリーンアップ活動、昨年は雨天中止となりま

したが、事業者、関係区、環境団体等が大山川の市内上流から

下流まで清掃を行う大山川清掃活動などで、参加人数が 29,207

人。 

②として、129 の自治会による地区大掃除が 41,725 人。 

③として、昨年 4 月 14 日に開催した小牧山美化活動が 656 人。 

④として、昨年 10 月 6 日に開催したごみ散乱防止市民行動の

日、小牧まち美化ウォークが 510 人。 

⑤として、平成 18 年に指定したトラックターミナル及びその

周辺における地域住民や事業所による清掃活動が 50 人で、参加

人数の合計が 72,148 人。 

英数字Ⅱのアダプトプラグラム推進事業では、42 団体、8 個

人の登録者数が 1,860 人で参加者数が 16,829 人となりました。

なお、昨年度と比較して 6,000 人ほど減少しているのは、毎日

活動していた団体が、月 1 回に活動回数を減らしたことなどに

よるものであります。 

これらを合計いたしまして市、市民、事業者等が協働して行

った平成 30 年度の環境美化活動の参加者は、88,977 人となりま

した。簡単ではありますが以上であります。 

 

ただ今、事務局から平成 30 年度快適で清潔なまちづくり推進

事業実績報告について説明がありました。何かご質問はありま

せんか。 

 

～特になし～ 

 

それでは次に、議事（3）令和元年度快適で清潔なまちづくり

推進事業計画について、事務局より説明をお願いいたします。 

 

それでは、議事（3）令和元年度快適で清潔なまちづくり推進

事業計画について説明します。資料 4 をご覧ください 

令和元年度の事業計画につきましては、本年 2 月 15 日に開催

しました協議会でもあげさせていただきましたが、6 月と 12 月

の不法投棄未然防止夜間パトロール日程及び第 2 回協議会を来
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舟橋主査 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

舩橋会長 

 

 

 

 

 

舩橋会長 

 

 

舟橋主査 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年の 2 月 17 日 14 時からとして加えさせていただきました。 

なお、4 月 13 日に開催しました小牧山美化活動は、委員の皆

様にもご協力をいただき、また天候にも恵まれ、各種団体や事

業所、市民の皆様から 713 名のご参加をいただきました。 

次に、10 月 5 日（土）に予定をしています「ごみ散乱防止市

民行動の日」ですが、これにつきましては、この後の議事とし

ていますので、その折に説明をさせていただきます。その他、

通年事項として、クリーンアップ事業及びアダプトプログラム

推進事業の実施と啓発、ペットの糞害防止対策として、イエロ

ーカード作戦の普及を図ってまいります。 

簡単ではございますが、以上をもって説明とさせていただき

ます。 

 

ただ今、事務局から令和元年度快適で清潔なまちづくり推進

事業計画について説明がありました。何かご質問はありません

か。 

 

 ～特になし～ 

 

それでは、次に議事（4）ごみ散乱防止市民行動の日について、

事務局に説明を求めます。 

 

それでは、議事（4）ごみ散乱防止市民行動の日について説明

いたします。資料 5 をご覧ください。 

ごみ散乱防止市民行動の日は、小牧市快適で清潔なまちづく

り条例第 21 条に基づき、ごみ散乱防止について市民や事業者の

環境美化意識の向上と理解を深めるために、本年は 10 月 5 日

（土）をその日として定め、その趣旨にふさわしい事業を実施

しようとするものであります。 

日時は 10 月 5 日（土）午前 9 時から 10 時 30 分頃まで、場所

は小牧市市民会館駐車場、内容としましては、9 時に開会し、あ

いさつの後、議事（5）で被表彰団体を決定しますが、表彰状・

感謝状の贈呈、資料の最下段にある行動宣言を行い、概ね 1 時

間程度、小牧まち美化ウォークとして 4 コースに分かれまして、

市民会館周辺から小牧駅方面までの清掃活動を行う予定です。 

なお、雨天の場合は、式典のみを小牧市公民館講堂で行いま
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舟橋主査 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

舩橋会長 

 

 

 

 

舩橋会長 

 

 

す。資料の裏面をお願いします。 

参加依頼は、小牧市快適で清潔なまちづくり協議会の構成団

体、市内事業所、アダプトプログラム登録団体などにいたしま

す。なお、市民行動の日に合わせて小牧市職員は、市内全域に

おいて清掃美化活動を実施します。 

2 の当日の役割分担につきましては、委員の皆様に、行動宣言

と美化ウォークの先導等をお願いしたいと思います。行動宣言

につきましては、本日決定させていただきたいと思いますので、

説明が終了した後ご協議をお願いいたします。先導等につきま

しては、当日ご参加いただける方に、後日事務局から直接お願

いさせていただきます。なお、準備の都合上、委員の皆様には 8

月 16 日（金）までに出欠のご連絡をいただきますようお願いし

ます。 

ページを進んでいただいて、「会場図」をご覧ください。 

場所は、晴天の場合は、市民会館の駐車場の西側、市道犬山

公園小牧線側で、式典は次ページにある配置で行います。雨天

の場合は、式典のみ、次ページにありますように、公民館講堂

で行います。 

ページを進んでいただいて、式典後の清掃活動ですが、市民

会館から主に南側方面の路上喫煙禁止区域を中心に小牧駅周辺

までを 1 コースと 2 コースで、小牧駅周辺の駅前整備の関係も

あり市民会館東側、北側を中心に 3 コースと 4 コースで清掃活

動を実施していただきます。 

おおよそ、30 分～50 分位を目安にごみ拾いをしていただき、

その後会場へ戻っていただいて、ごみの分別をしていただいた

あと解散とします。 

簡単ではございますが、以上をもって説明といたします。 

 

ただ今、事務局から、ごみ散乱防止市民行動の日について説

明がありましたが、何かご質問はありませんか。 

 

～特になし～ 

 

なければ、式典での「行動宣言」を委員からとありましたの

で、選任したいと思います。どなたかお願いできませんか。 

それでは、事務局の方から案がありましたらお願いします。 
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舟橋主査 
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舩橋会長 

 

舟橋主査 

 

 

 

舩橋会長 

 

 

舟橋主査 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

案として、行動宣言は末松委員にお願いしたいと思いますが、

いかがでしょうか。 

 

事務局から行動宣言を末松委員にと案をいただきましたが、

よろしければ拍手をもって承認をお願いいたします。 

 

（拍手） 

 

ただいま承認されましたので、末松委員にお願いいたします。 

 

また、その他の委員の方で、当日ご出席いただいた方に、「受

付」と「先導、分別指導」を事務局で割り振らせていただきた

いと思いますのでご協力お願いいたします。以上です。 

 

続きまして、議事（5）表彰状・感謝状贈呈団体の選定につい

て、事務局に説明を求めます。 

 

それでは、議事（5）の表彰状・感謝状贈呈団体の選定につい

てを説明します。 

「資料 6」をご覧ください。ごみ散乱防止市民行動の日顕彰要

綱に基づき、ごみ散乱防止に貢献し、その功績が顕著(けんちょ)

なもの並びに模範と認められるものに対し、本協議会会長から

表彰、又は感謝の意を表するものです。 

事務局からとなりますが、第 3 条の感謝状該当者として「株

式会社クラウン・パッケージ」様、「管清工業株式会社小牧事務

所」様、「さわやかガーデン岩崎」様を推薦させていただきます

ので、推薦理由について説明いたします。 

 株式会社クラウン・パッケージ様は平成 22 年 9 月に小牧市公

共施設アダプトプログラム合意書を締結いたしました。活動の

内容としては活動人数が平成 30 年度実績として 22 名、活動頻

度は月に 2 回、延べ 105 名の参加、活動場所は市道下小針天神 2

号線外で、長年に亘り下小針天神地区内の道路のごみ散乱防止

に力をいれ、同地域の環境美化に取り組んでおられます。 

次に「管清工業株式会社小牧事務所」様は平成 24 年 2 月に小

牧市公共施設アダプトプログラム合意書を締結いたしました。
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舟橋主査 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

舩橋会長 

 

 

 

 

 

舩橋会長 

 

 

 

舩橋会長 

 

 

舟橋主査 

 

 

 

 

 

末松委員 

 

 

 

 

活動人数は平成 30 年度実績で 21 名、活動頻度は月 2 回で、延

べ 396 名の参加、東名側道北路線小家前 1 号線外、長年に亘り

小牧原新田地内の東名高速道路の側道のごみ散乱防止に力をい

れ、同地域の環境美化に取り組んでおられます。 

次に「さわやかガーデン岩崎」様は平成 23 年 9 月に小牧市公

共施設アダプトプログラム合意書を締結いたしました。活動人

数は平成 30 年度実績で 15 名、活動頻度は月 2 回で、延べ 95 名

の参加、市道岩崎県住 5 号線外、長年に亘り岩崎地内のごみ散

乱防止に力をいれ、同地域の環境美化に取り組んでおられます。 

以上、要綱第 3 条第 2 項の感謝状該当者 3 団体について推薦を

いたしますのでご審議お願いいたします。 

 

ただ今、事務局から表彰状・感謝状贈呈について説明があり

ましたが、何かご質問・ご意見はありませんか。また、その他

に推薦団体等ございませんか。 

 

～特になし～ 

 

 それでは、今年度は、「株式会社クラウン・パッケージ」様、

「管清工業株式会社小牧事務所」様、「さわやかガーデン岩崎」

様に感謝状を贈呈団体とすることに決まりました。 

 

次に 3 のその他に移らせていただきます。 

委員提案事項について、事務局より説明をお願いいたします。 

 

それでは、資料 7 をお願いします。事前の議題提案の依頼に

対しまして、小牧環境市民会議の末松委員より快適で清潔なま

ちづくりステッカーの作成と掲示について提案を頂いておりま

すので、末松委員より若干、提案理由について説明をお願いで

きればと思います。末松委員よろしいでしょうか。 

 

資料 7 でもってステッカーの作成を提案させて頂いておりま

すけども、「環境都市宣言の街」ができまして 10 年以上がたち

ました。その間、アダプトプログラム登録団体も増えまして 10

年前に比べましたら全体的にはごみの散乱も減りまして、清潔

感が増したように思うんですけども、地域によっては依然とし
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末松委員 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

舩橋会長 

 

 

 

平林委員 

 

 

て散乱が目立つ状況にあります。住民の皆さまには自分たちの

まちは自分たちで守る、この意識向上のために、あるいは小牧

市内の事業者におかれましても、店舗周辺への気配り、車両運

転者の皆さまには吸殻とかプラごみを絶対に捨てないでという

意識向上のためにも、ステッカーを協力していただける皆様に

配布して環境美化の位置付けとしてはいかがでしょうか、とい

うお願いと、かつて 10 年前ですね、平成 20 年、21 年、22 年の

3 年で市の助成金を頂きまして、ステッカー300 枚を 20 年 22 年

にかけて、道路沿いの皆さんに掲示をお願いしまして掲示して

もらいました。結果がもう 2 枚の資料で 3 年間行なったキャン

ペーンのその結果です。216 名の家庭に配布しまして回収が 152

名。回収率 70％の結果でございます。質問 1 なんかは大いに清

潔になったという方が 58％、少しは清潔になったが 59 名、そう

いった皆さんが清潔になったんではないかとの回答されてお

り、質問の 2、これが重要な質問なんですけれども、キャンペー

ンを機に拾っているが、63 名、41％です。以前から拾っている

が 82 名で 54％です。質問の 4、住民がお店も事務所も工場も学

校もそれぞれがおうちとして、周りに気を配ることが当たり前

になれば、小牧は清潔なまちになれると思いますか。という問

いかけに対して、大いに清潔なまちになると答えられたのが 132

名、87％。少しは清潔になるが 18 名、12％。ほとんどの方が、

清潔になると答えられ、またステッカーの事も含めて、ご意見

を聞きながらやっていくということが一つの意識として根付い

ていくんではないかと思っております。2 枚目は記述式の回答で

す。ごみ問題に関するステッカーもこのような状況もあります

ので、ごみの問題に関しては街の品格に関わる問題でもありま

すので、もう少し意識向上につながる形がとれればいいのかな

という事でご提案させていただきました。以上です。 

 

ありがとうございました。末松委員の方からステッカーにつ

いてご提案がございました。皆さんの方もご質問、ご意見等が

ありましたら。 

 

このステッカーは裏面を見ますと、さわやか会、応時中学校、

米野小学校、と書いてありますけども、ここだけで使うものな

のか、全体的にこういった団体に含めて啓蒙するために作った
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平林委員 

 

 

末松委員 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

舩橋会長 

 

服部委員 

 

 

 

 

舩橋会長 

 

 

 

 

藤田課長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

方がいいよという事であれば良く分かるんですが、どういうよ

うなお考えですか。 

 

米野小学校区ですね、ここで私たちは活動しておりまして、

米野小学校の児童 30 数名と応時中学校の生徒 30 数名合計 70 名

程度をお預かりしてやらしてもらっておりますので地区の問題

としてステッカーを作成したんですけども、全市的にやる場合

は違った表現になるかと思うんですけどね。各家庭の玄関とか、

入り口の柱とかいろんな所に貼ってあります。貼ると以外にい

ろんな効果があります。呼びかけのステッカーですのですから

ね。無意識にごみを捨てないとか効果の一つではないかなと思

っております。 

 

ありがとうございました。その他よろしいでしょうか。 

 

末松委員は間違った案は出されませんので、もし行政の方で

費用がかかりますけども、取り組みたいな、取り組んでもいい

なというお気持ちがあれば、全面的に協力していきたいなとい

うふうに思います。以上です。 

 

ありがとうございます。あとから行政の方にはお聞きします

ので、他に何かご意見ありますでしょうか。今おっしゃったよ

うにお金もかかることでありますので、事務局といいますか行

政の方から末松委員のご提案に対してありますでしょうか。 

 

末松委員ありがとうございます。事務局としましては、こう

いったアンケートの結果をお見せいただきまして、長年そうい

った活動をされている末松委員の方からも、かなり細かく分析

をされまして効果があるというお声を頂いておりますので、皆

様方もご賛成いただけると言うことであれば、前向きに検討は

したいと考えております。どうしても予算が伴う事であります

ので、来年の市民行動の日とかそういった時にまずシールを作

って一度お配りをさせていただくのはどうかなと思いながらお

話を聞いていたんですが、その事について委員の皆さまお考え

ございますでしょうか。文言等につきましてもあらためてどう

いった文言がいいのかという事も踏まえてご相談させていただ
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藤田課長 

 

舩橋会長 

 

 

 

藤田課長 
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末松委員 

 

平林委員 

 

 

 

 

 

杉本委員 

 

きたいと思います。 

 

ありがとうございます。ということは、市全戸配布の前に市

民行動の日の時にサンプル的に出してみたらどうかというよう

なご提案なんですかね。 

 

そうですね、服部委員の老人クラブであったりとか、事業所

であったりとか、配り方とか色々考える必要があることではあ

ると思っておりますが、まず来年の一度市民行動の中で、配ら

していただく中で、どういった形でやっていくのか考えてみて

はと思います。 

 

ありがとうございます。 

 

なんか私が聞いてますと疑心暗鬼に答えているので、やるな

らやるとはっきりした方がいいんじゃないですか。せっかくこ

うやって提案していただいて、私はやるべきだと思っているし、

逆にこういう提案が各グループから出てきたら取り上げた方が

いいんじゃないかと私は思っています。末松さんのところが一

つのきっかけとしてこういうことをやられたということを契機

にもう少し市として予算化をしながら、ステッカーなのかのぼ

りなのかは別としても少し行動に移したほうが、目に触れるも

のというのは、やっぱり一番視覚的に触れるものでいいとおも

いますので、これを今後考えたらどうかと。前、助成金と書い

てありましたね。市の助成金でやられたのですか。 

 

はい、助成金で。 

 

どういうものかよく分かりませんが、そういうものがあれば

ぜひやってあげればどうかなと、せっかくの提案なんで私はそ

う思います。それとそれ以外に他の団体からでてきたらこれを

契機にね、今申し上げたことを検討していただければいいのか

な。あまりにもちょっと表現がね。以上です。 

 

ステッカーの案はとてもいいと思います。文言をもう少し変

えたらインパクトがあってもいいのかなと考えます。それから
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杉本委員 

 

 

 

 

舩橋会長 

 

藤田課長 
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舩橋会長 

 

ステッカーの色が青っていうのが、夜目立たないと思うので、

もう少し色も考えてみてもどうかなと思います。せっかく予算

使うのであればちょっとその辺も考えていただければいいのか

なと思います。 

 

前向きな意見が委員から出ております。 

 

ありがとうございます。繰り返しでございますがどうしても

予算が伴うということがあります。私どもも、協議会の意見と

してもちろん前向きに検討させて頂きますので、文言であった

りとか、内容であったりとか、配り方というのも、また末松委

員にも相談をさせて頂きたいと思っておりますが、まずこうい

った委員の意見を受けて、予算化の措置をまず先に考えていき

たいと思っておりますのでよろしくお願いいたします。 

 

ありがとうございます。末松委員のご提案については、前向

きに検討していくということでよろしいでしょうか。皆さんそ

ういう形で、せっかくの委員の提案ですので、前向きに進めて

いくという形でお願いいたします。ありがとうございました。 

では、その他事務局の方でございましたらお願いいたします。 

 

事務局からの連絡事項でございます。繰り返しとなりますが、

10 月 5 日の市民行動の日についてですが、委員の皆様には出欠

の連絡を 8 月 16 日（金）までにごみ政策課までご連絡いただき

ますようよろしくお願いいたします。 

また、次回のこの協議会の開催ですが、令和 2 年 2 月 17 日（月）

14 時からここと同じ 301 会議室で予定していますのでよろしく

お願いします。 

最後になりますが、小牧警察署より防犯対策のお願いです。 

小牧市内で発生する住宅侵入盗の約 3 割、自転車盗の約 7 割は、

カギをかけていないために被害が起こっています。 

買い物などの少しの時間でも必ずカギをかけるように心がけ

てください。事務局からは以上です。 

 

ありがとうございました。 

長時間に渡り、ご意見、ご協力をいただきありがとうござい



 13

舩橋会長 ました。これにて閉会いたします。 

 

 

  

  

 


